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legáll azesze 
embernek, hogy még a mai vál- 
bos, szomoru napokban is akad- 

olyan ugynevezett „város- 

ák", akik a ki nem haló, reak- 

s struc fejével a homokba sze- 
nek bujni. Ítt van két kijelentés 

lozsvár közgyülési tárgyalásá- 
rFPálinkára kell a munkanél- 

i segély. - „A pénzbeli se- 
efkenyély a munkanélküliségnek jól jö- 

lelmező iparágai. - Két román 
a román blockból nyilatkozta 

t a két üres, kiszalasztot monda- 
z urátol. Lehet, hogy azért „vágták ki 
egény a két rezet", mert meggyőző- 
etük, hogy a munkanélküliek 90 

em, zaléka ugyis kisebbségi cucilis- 

myéleta, hát hadd éhezzenek! Mondom, 
e péllehet, de nem biztos, hogy ez az el- 
holnabujt gondolat. Azonban akármi 
ult a kijelentés inditó oka, egy 

és felhionyos: lóhátról való beszéd ez. 
! nenm- 

inálna 

rpedig, aki ma a nyeregből ál- 
it meg valamit: annak a jóléte 
Nett itélőképessége nincs és szi- 
sincs embertársai szerencsétlen 
yzete iránt. Mert azt ma már 
g a „begubózott" népszövetség- 
is ijedten állapitják meg és 

detik, hogy Európában 12-15 
llió munkanélküli van, akik 

rt ilyenek, mert befagytak ál- 
ban, országonként a gazdasági 
ereskedelmi élet vértvezető csö- 
.Ebben pedig mindenki hibás, 
az élen áll, csak éppen a dol- 
ni akarók nem. Ha pedig mea 
pázni kell a sorozatos baklövé- 

miatt, akkor nem tettézzük az 
eseredést még jobban luftszerü 
lentésekkel, hanem vigaszta- 
k, sebeket gyégyitunk és segé- 
künk. Ezt kivánja a jelen, de 
g inkább a jövő. 
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letek ; 
lével sebekbe vájkálni brutalis kéz- 
ésel kegyetlen és könyörtelen van- 

izmussal nem lehet. őpró. Ma nem 
Lan n arról van szó, hogy ma 
ko s mit enni, hogy ma rongyok- 

burkolva vánszorog egy végze- 
n elkeseredett tömeg, hanem 

I, hogy a ma holnapja még ki- 
istalanabb, mint a tegnap volt. 
begély ma életkérdés; nem egy 
er életéé, a nemzeté; de azo- 
akiknek adunk bántanunk 
szabad. 

ma sivárságából már nem fog 
adni a holnap reménye, mert 
már nem pusztulunk, nem ve- 
ak, hanem elpusztult életünk 
áriáját vonszoljuk meghalt lé- 

kel, elerőtlenedett akarattal to- 
b, de ki tudja meddig. 
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gy ha valakik mernek ma 
héte n kijelentéseket tenni, akkor 

tassák is mondataikat azzal, 
: „ ellenben pénzsegély he- 
Eolyan és akkora munkaalkal- 

áze knyujtunk azonnal a munka- 
diná ülieknek, hogy tisztességesen 
D0 keres shessék napiszükségletei- 

an egy pár ország, ahol igy 
tták meg a kérdést. Városunk 

ő ha segélyt ad, ez is egy mód. 
meg igy, vagy ugy, de tenni kell 
nos5) n a dologban, mert az embe- 
drá nem hiába őgyelegnek éhesen 

fel. ccén, kérdezgetve egymástól: 
lesz, meddig fog ez tartani!? 

p. 

részleges választások végső 

következő eredményeket 
Biharban Teianu pénzügyi állam- 
titkár győzött 20.725 szavazattal. 

A magyar párt itt 17.685, a libe- 

POLITIKAI NAPILA 
Szerkesziőség és kiadéhivatal ! 

Sirada Minorijilor [v. Mincriia- 
u. 21. Nyomdai tel eerém 18? 
Előfizetési ár; Egész évre 600 lej 
félévre 300 lej, negyedévre is8 
lej, egy hónapra 50 lej. Külföldös 
ezeknek az áraknak kétszerese. 

Hirdetések közlése tarifa szerimi 

Apréhirdetések ára: egy szó 2 le 
Vastagabb befüvel ..... 

Kéziratoka!t nem adunk vissza 

került ki a itehave ni bányalégrobbanástól beem- 

(Londo a) Az északangiiai 
Cumberland kerület 
tengerparti város tenger alá huzó- 
dó Haig bányájában bányalégrob- 
banás történt, amely két tárnát 
rombadöntött és az akna vastag 
téglaialát szétvetette. A hányában 
a szerencsétlenség 
mintegy kétszáz munkás dolgozott. 
Az egész éjjelen át tartott mentési 
munkálatok során a bánya egy ré- 
sze még nem volt hozzáférhető. 

Whitehaven 

pilinnatában 

elott tárnábol 
Tizenhai inunkást még nem 

hoztak felszinre. 
Számolni kell azzal, hogy ezeket 
már nem lehet élve kimenteni. 
Ma reggel érkező jelentések sze- 

rint a whitehaveni bányalé grobba- 
nás 

halálos áldozatainak száma 
huszonnyolera emelkedett. 

A kórházban ápolt munkások kö- 
rül kettőnek állapota életveszélyes. 
A bátor menifosztagok a mérgező 

gázokkal telitett tárnákban a leg- 
nagyobb halálmegvetéssel dolgoz- 
tak. Különben a halálos áldozatok 
száma még sokkal nagyobb lenne. 
Az összes holttesiek a felismer- 
hetetlenségig megszenesedtek, 

ugy, hogy a személyazonosság 
megállapitása ugyszólván teljesen 
lehetetlen. Az uraikodópár, Mac- 
Donald és a kormány tagjai rész- 
vétüket fejezték ki a hátramaru- 
dottaknak. 

Csak három mandátumolti ivisz sze- 
rezni a hat véálasztókerületben a 
kormánypári 

csütörtöki 
ered- 

ményei csak pénteken a késő dél- 
utáni órákban váltak ismeretessé. 
Végeredményben a választások a 

hozták: 

(Kolozsvár.) A 

rálisok 10,829, a kommunisták 

5941, az ujliberálisok 3893 szava- 
zatot kaptak, eltekintve a lupis- 
táktól, averescanusoktól és szociál- 
demokratáktól, akiknek pártja 
mintegy tizezer szavazatot törtek 
le az egymással komoly választási 
harcot folytatott kormánypárt, ma- 
gyarpárt és liberális párt esélyei- 
ből. Teianu győzelme előrelátható 
volt, de a győzelme nem imponáló 
arányu, miután csak csekély 
lativ többséget birt elérni. 
Krassóban dr. Dobrescu Aurél, 

volt tartományi igazgatót, a kor- 
mány jelöltjét választották meg. 

re- 

A három regáti megyében 
egyedül Putnában győzött a 
kormány, mig Viascaban, 
amely az 1928-as választáson 

a kormány legerősebb megyé- 

je volt, a liberálisok jelöltje 
győzött. Teleormanban az ave- 

reseanus, Csernovitzban pedig 
az ukránok jelöltje kapott 

mandátumot. 

Nagy mértékben esökkent 
a kormánypárt népszerü- 
sége 

Az Adeverul kommentálja a 
választások lefolyását és konsta- 
tálja, hogy a nemzeti parasztpárt 

népszerüsége láthatóan csökkent 

és ha ez a folyamat tovább tart, 

ugy nemsokára eljön a az idő, ami- 

kor 
a kormány már nem hivat- 

kozhat arra, hogy az ország 

többségének akaraiára támasz- 
kodik. 

A liberálisok szavazatai 

mint utólag 

pválaszíásokon 
Diascamegyében, amig az 1928-as 

a legerősebb kor- 
mánypártti kerülef vpolt, a liberális 
jelölf araloli gyözelmei 

jelenté- 
kenyen szaporodtak és ha a ko 
mány a törvényhozási időszak vé 
géig marad a helyén, ugy könnyen 
megtörténhetik, hogy 

a liberálisok többséget szerez- 
nek még akkor is, ha a nem- 
zeti parasztpárti kormány ve- 

geti le az uj választásokat. 
Bratianu György pártja is ka- 

pott szavazatokat, ha még nem is 
olyan jelentékeny számban, mégis 
annyit, hogy pártnak érezhesse 
magát. Az averescanusok Teleor- 

mant kivéve, mindenütt gyengén 
szerepeltek. 

Ami a csernovitzi választásokat 
illeti, az Adeverul sajnálatosnak 
tartja, hogy a szocialisták elvesz 
tették Pistiner dr. mandátumát, 
amelyet oly kiváló politikusuk töl- 
tött be. Az ukránok Csernovitz me- 
gye északi részében kompakt tö- 
megben élnek. Eddig a kormá- 
nyok és hatóságok a választáso- 
kon szabadon rendelkeztek velük, 
most azonban ennek már vége és 
számba kell venni ezt az öntuda: 
tos választási elemet is. A válasz- 
tások egyébként szabadon folytak 
le, amelyért a kormány dicséretet 
rdemel 

Halottjai vannak a buka- 
resti tüntetésnek 
A rendőrinyomnoszás szeriníinem a sorfüsz 
golyói ölfék meg a fünfefési körzefen 
kivül farfózkodó kéf áldoszaítot 

(Bukarest.) (Rador.) A csü- 

törtöki vasutas tüntetésekkel kap- 
csolatosan megállapitást nyert, 
hogy azokat a gyülésre betolako- 
dott kommunista ágensek idézték 
elé, olyanformán, hogy a gyülés 
alatt állandóan bujtogatták a vas- 
utasokat. A pénteken letartózta- 
tott 23 egyén közül ma délelőtt 
18-at szabadlábra helyeztek, mig a 
többi letartóztatottakat kihallga- 
tásuk után átszállitják Vacaresti- 

be. Egyébként a tüntetéseknél. 
kiderült, történt se- 

besülés, még pedig egy Schwartz 
János nevü dévai szabó, valamint 
egy Cráciun Mihály nevü bukaresti 
lakós sérültek meg. E két ember 
sebesülése olyan sulyos természe- 
tü volt, hogy ma délelőtt mindket- 
ten kiszenvedtek a kórházban. 
Megállapitást nyert, hogy a tün- 

tetések halálos áldozatai, kivül 

állottak a tüntetés körzetén és a 
golyók, amelyek a két szerencsét- 
lent leteritették, 6 mm.-esek vol- 

tak, mig a rendőrségi revolverek- 
ben 9 mm.-es golyók voltak. Te- 
hát nyilvánvaló, hogy orvul lőt- 
ték le a két embert. 

A kormány szerint a vasutasok 
tüntetése teljesen indokolatlan 
volt, mivel a legutóbbi gazdasági 
tanácskozásokon kiküldtek né- 
hány minisztert, hogy keressenek 
megfelelő módozatokat az elé- 

gedetlenségek eliminálására. 

Ma délelőtt egyébként a mun- 
kásszindikátusok egy küldöttsége 
jelent meg a belügyminisztérium- 
ban, azonban sem a belügyminisz- 
ter, sem pedig Calinescu államtit- 

kár nem bocsátották maguk elé 
a küldöttséget. 
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OK! DOHÁNYOS 

Egyetlen üveg Co TAN 
elhasználása után felhagynak a dohányzással. Abszolut biztos és ártalmatlan szer. 

Ára 140 lej utánvéttel. Reprezentanta : NICOTAN, Calea Mosilor s26. Bucuresti. - Számos köszönő és elismerőlevél. 

BECSI RAPSZÓDIA. ARANYPIL- 
LANGO. (4 főszerepekben Lilly Dami- 
ta, Joseph Sehildkraut, Alice Terry, 
Nils. Asther, Jack Trevor.) Hétfőtől 
uj nagy kettős attrakcóis müsor kerül 
bemutatásra a Magyar Szinházban. Két 
attrakció öt filmstarral a főszerepek- 
ben. Vetitésre kerül: Bécsi rapszódia, a 
tőszerepekben J. Schildkraut Alicc 
Terry és Jack Trevor, továbbá, Arany- 
pillangó, a főszerepekben: Lilly Dami- 
ta, Nils Asther és Jack Trevor. Hely- 
árak: 20 és 10 lej. : 
ALPESI TRAGÉDIA. A JÁTÉKOS- 

NŐ. A Magyar Szinház grandiózus ket- 
tős müsora, a Játékosnő és Alpesi tra- 
gédia már csak ma szombaton d. u. 6 
órakor és holnap vasárnap d. u. fél 3 
és egynegyed 5 órakor kerül vetitésre 
Helyárak: 20 és 10 lej. 

VASARNAP D E. KÉT MATINE. 
Az első kezdete 10 órakor, a második- 
nak fél 12 órakor. Vasárnap d. e. Ma- 
gyar Szinházban két matné lesz. Az 
első 10 órai, a második fél 12 órai kez- 
dettel. Az eddig hirdetett Égő határok 
helyett „Ordögkapitánn s felvonásos 
kalandor történet, a főszerepben Wa- 
lace Berry és burleszk kisérő müsor ke- 
rül vetitésre. Helyárak: 15 és 10 lej. 
Szombaton éjjel fél 12 órakor éjjeli 

előadás. Szombaton éjjel fél 12 órakoz 
csak felnőttek részére éjjeli előadás 
lesz a Magyar Szinházban. Müsoron: 
Nászéjszaka szenzációs ujszerü és kü- 
lönleges árnyjáték, ezt megelőzi „Párisi 
patkány' apacs történet 7 felvonásban, 
a főszerepben Ivor Novelli. Helyárak. 
50, 40, 30, 20, 10 lej. 

. 
Ma este először: AZ OKOS MAMA. 

Ma, szombat este fél kilenckor mutatja 
be a szinház az utóbbi évek egyik leg- 
döntőbb sikerü operettujdonságát, Az 

okos mamát. Szenes-Békeffy-Lajthay 
operettje mindazokban az erényekben 
bővelkedik, melyek a nagy operettsike. 
rek elengedhetetlen feltételei Szenes 
Béla ötletéből Békeffy olyan librettoi 
irt, amilyenre minden komponista áhi- 
tozik. Szellemes, eleven, fordulatos, 
hangulatos mese Az okos mama libret- 
tója, Lajthay muzsikája pedig egybe- 
forrott ezzel a- szöveggel, nem aláfestés 
csupán, hanem szinte egy vérkeringés 
élteti a szöveggel. A szinház egészen 
kivételes gonddal készült fel Az okos 
mamára. Ihász Aladár végezte a ren- 
dezés munkáját. a zenekart Komjáthy 
Károly vezényli, a főszerepek Poór 
Lili, Kondor Iboly, Kertész Manci, Föl- 
dényi László, Tompa Béla, Ihász Ala- 
dár, Réthely Ödön kezében vannak. Az 
okos mama egyelőre öt éstére, szombat- 
ra, vasárnapra, hétfőre, keddre és jö- 
vő szombatra van kitüzve. 

Mozihelyáras előadások. Ma, szomba- 
ton délután háromkor mozihelyárakkal 
kerül szinre Az alvinczi huszárok cimü 
népszerü operett. Vasárnap este ugyan- 
csak mozihelyárakkal adják a Tommy 

" 

A VILAG 

Temerfőből lopiak egy Sullár 
Diziositási csalás céljára 

(Königsberg.) 
ban az elmult hetekben leégett egy 
Blott nevü földbirtokos háza, 
amelynek romjai alatt megtalál 
ták a földbirtokos vejének, Sáfrán 
butorkereskedőnek szénné éget: 
holttestét. Blott felvette veje élel- 
biztositásának összegél, 30.000 
márkát. Egy névtelen feljelentés 
alapján a rendőrség letartóztatia 
a földbirtokost, miután az az ala- 
nos gyanu merült fel, hogy a holt 

épifési 

(Kolozsvár.) Érdekes tagal- 
mazási ügyet tárgyal ma a kolozs. 
vári törvényszék első szekciója. 
Jonescu dohánygyári igazgató két 
évvel ezelőtt villát épittetett a D.. 
náth-uton. A gyár egyik elbocsáj- 
tott munkása olyan hireket kez- 
dett terjeszteni, hogy a villaépités- 
nél olyan cementet és gipszet hasz- 
náltak fel, amely a dohánygyár 
tulajdonát képezte. A dohánygvári 
igazgató rágalmazási pert inditott 

(Kolozsvár.) Kolozsvár vá- 
ros állandó tanácsa pénteki ülésén 
állapitotta meg a februárra érvé- 
nyes uj maximális árakat. 
A mostani ármaximális ujitás az, 

hogy eltörölte a nagybani árusitás 

árakat maximálta. 
Az árak tanulmányozására ki- 

küldött bizottság szerint a barna 
és az ugynevezett félbarna kenyér 

va, hogy a pékek ezekre a kenyér- 
fajtákra ráfizettek. Az állandó bi- 

kenyérfajtáknak az árát. Az uj 

Rastanburgs- test nem azonos Sáfránnal. A 
rendőrség kombinációja szerint a 
temetőből kiástak egy hullát, azt 
felöltöztették a butorkereskedő 
ruháiba, kezére helyezték annak 
gyürüit és végül felgyujtották a 
házat, hogy a biztosítási összeget 
megkaphassák. Sáfrán pedig kül- 
földre szökött. Nem tartják ki- 
zártnak azt sem, hogy gyilkosság 
történt. A nyomozás folyik az ér- 
dekes ügyben. 

A dobánygyári igazgató Sáz- 
ügye a förvényszék 

előf 
a munkás ellen, aki több tanuval 
akarta igazoini állitásait, mivel 
szemben az igazgató felvonultatta 
a gyár raktárnokát, aki azt iga- 
zolta, hogy ő sohasem kapott uta- 
sitást arra, hogy cementet, vagy 
gipszet szállitasson az igazgató 
épülő telkére. Az igazgató ezenki- 
vül több számlával igazolta, hogy 
honnan vásárolta az épitőanyago- 

maximális árait és csak a detail- 

ára a multban ugy volt maximál- 

zottság ezért felemelte ezeknek a. 

kat. Az érdekes ügy tárgyalása 
lapzártakor még folyik. 
é . esessesetoe 

Drágább lett a kolozsvári kenyér 
A husárakat az elmult havinál olcsóbban 
állapitotta meg a választmánty 

kenyérárak a kiskereskedői far- 
galomban a következők: Barna ke- 
nyér 5.50, félbarna (integrál) ke- 
nyér 6.50, félbarna kenyér 7.50, 
fehérkenyér 8.50 lej. A fehér vek- 
ni árát a bizottság nem maximálta. 
A husárakban bekövetkezett ár- 

csökkenés miatt a bizottság a mar- 
hahus árát 4 lejjel, a sertéshusé! 
pedig 6 lejjel szállitotta le kilón- 
ként. Itt emlitjük meg, hogy az 
ármaximáló rendeletben a városi 
tanács kötelezi a nagykereskedő- 
ket, illetőleg a pékeket, hogy a vi- 
szonteladóknak legalább tizszáza- 
lékos hasznot biztositsanak. 

„A siromra 

(Kolozsvár) Bonyodalmas 
ügyet tárgyalt tegnap a kolozsvári 
törvényszék Decusara tanácsa. 
Verdes Lajos asztalost azzal vádol- 
ta az ügyészség, hogy irni nem tu- 
dó sógornője, Maxim Róza nevét 
aláirta egy váltóra és kereszttel és 
ujjlenyomattal ellátva fedezetül 
adta egy butorvásárlására. A fel- 
jelentést Maxim Róza tette meg só- 
gora ellen. Dr. Giurgiu János védő 
azt hangoztatta, hogy váltóhamisi- 
tás nem történt, miután a törvé- 
nyek értelmében a kereszttel ellá- 
tott váltó érvénytelen és kérte az 
eljárás megszüntetését. 

Filipescu vezéetőügyész repliká- 
jára Giurgiu doktor a következő 
kijelentést tette: 
- A siromra lehet keresztet ten- 

ni, váltóra nem. 
A törvényszék nem fogadta el 
dr. Giurgiu érvelését és az ügy ér- és társát. 

CORSó FILMSZINnAzl 

demi tárgyalásába bocsájtkozott 

CARMEN MoZGó 
Különleges Premier! 

Byrda 
kapitány délsarki expediciója 

repülőgépen 

asaárnap d. e. 11 órakor mozi- 

MATINÉ 

2 szenz. 19 felvonás. 
I. Páncélautó 

9 felv. kalandordráma 
Fősz.: Carlo Aldini 

II. Egy becsületes asszony élménye 
8 felv. filmregény 

Barbara la Marr. ÖSsz.: 

a lehei keresziet 
tenni, váltóra nem..." 

Ekkor meglepő fordulat támadt 
Maxim Róza, a feljelentő esküt tett 
rá, hogy ő adta meg a felhatalma- 
zást arra, hogy sógora ráirja a 
váltóra a nevét és ő nyomta az uj- 
ját rá a váltón levő keresztre. Ar- 
ra a kérdésre, hogy miért jelentet- 
te fel sógorát, azt állitotta, hogy 
össze vannak veszve, Filipescu ve- 
zetőügyész rámutatott arra, hogy 
a biróság nem lehet egymással ve- 
szel emberek bosszujának esz- 

és kijelentette, hogy Maxim 
ellen eljárást fog inditani. A 

főügyész arra is rámutatott, hogy 
a vádlott Maxim Róza vallomásá- 
val ellentétben a rendőrségen és a 
vizsgálóbiró előtt azt állitotta, 
hogy ő irta alá sógornője nevét és 

őtette rá a váltóra a keresztet és 
ezért elitélését kérte. A biróság a 
vádlottat Maxim Róza vallomása 
alapján felmentette. 

URANIA 
—cczz.. 

HETI MÜSOR: 
Szombaton d. u. 3 órakor: Alvinczi hu 

szárok. (Ifjusági előadás nagyo 
olcsó helyárakkal. Bevezeti. dt 
Kende János tanár. Ssz. 165.) 

Szombat este fél 9 órakor: Az oko, 
mama, (Öperettujdonság előszö, 
Poór Lili, Kondor Ibolyka, Ker 
tész Manci, Nádor, Tompa, Iháy 
fellépésével. 24. Premierbérlet 
Ssz. 166.) 

Vasárnap d. u. 6 órakor: Az okos ma. 
ma. (Operettujdonság másodezo 
bérletszünetben, rendes helyárak. 
kal.) Ssz. 167. 

Vasárnap este 9 órakor: Tomy és tár. 
sa. (10, 20, 30, 40, 50 lejes mozi. 
helyárakkal. Ssz. 165. 

Hétiő fél ő órakor: Az okos mama 
(Operettujdonság harmadszor, 20 
A. bérlet. Ssz. 169.) 

Kedd fél 9 órakor: Az okos mama, 
(Operettujdonság negyedezer. 28 
B. bérlet. Ssz. 170.) . 

Szerda fél 9 órakor: Az ember tragé. 
diája. (Esti előadás 10, 20, 30, 40, 
50 lejes mozihelyárakkal.) Ssz. 
171. 

Csütörtök fél 9 órakor: A kontár. 
Az élet hatalnas. Az első ha. 
lott. (Gyallay Domokos, P. Já. 
nossy Béla, Gredinár Aurél egy. 
felvonásai.) Eredeti bemutató. 23. 
Premier bérlet. Ssz. 172. 

Péntek fél 9 órakor: I. Salome. (Annie 
Harvev vendégfellépésével.) 
II. Vera Violetto. (Operettrepriz, 
uj szereposztásban, uj betanulás- 
ban.) 29. B. bérlet. Ssz. 173. 

Szombat fél 9 órakor: Az okos mama. 
(Ujdonság, ötödször, bérletszü- 
netben.) Ssz. 174. 

Vasárnap d. u. 3 órakor: Báth Jiszráél. 
(Történelmi szinjáték 5 képben.) 

A WIZO előadása.) 

A Magyar Szinház moziműsora: 

Szombaton d. u. 6 órakor csak egy elő- 
adás: A játékosnő, a főszerepek- 
ben: Eszterházy Ágnes és Harry 
Liedtke. II. Alpesi tragédia, a 
főszerepekben: Vladimr CGaida- 
rolf, Fritz Kortner és Luci Dor 

rain. Helyárak: 20 és 10 lej. 
Szombaton éjjel fél 12 órakor. Csak 

felnőttek részére. „Nászéjszaka 
szenzációs, ujszerü és különleges 

árnyjáték. Ezt megelőzi, Párisi 
patkány, apacs történet 7 felvo- 
násban. Helyárak: 50, 40, 30, 20, 
0 Jej. 
Vasárnap d. u. fél 3 és egynegyed 3 

órakor: A játékosnő, 6 felv. II. 
Alpesi tragédia 7 felv. Helyárak: 
20 és 10 lej. 

Vasárnap d. e. 10 órakor és tél 12 óra- 
kor: Ördögkapitány, kalaneor 
történet 8 felvonásban, a fősze- 
repben: Walace Berry. Helyárak 
15 és 10 lej. 

Hétfő, kedd és szerdán 3. 5 és 7 órakor 
nagy kettős attrakciós müsor. I. 
Bécsi rapszódia, a főszerepekben: 
Alice Terry, Joseph Schildkraut 
és Nils Asther. II. Aranypillangó. 
a főszerepekben: Lilly Damita. 
Nils Asther és Jaek Trevor. 
Helyárak: 20 és 10 lej. 

azo 

SELECT MOZGa 
.............. Nagy hangos kalandoifilm 

Isfen az oceán 
feleff 

Fősz.: Richard Bartlemees 
Dolores Costello 

Előjáték: Hangos pótkép 

Szenzációs uj müsor. 

A erceg és a 
cigánylány 

Fősz. John Barrymore, Ma- rion Nixon, Hobert Bőswort 
Előjátek: Mangos pótkép 
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Cluj:Kolozsvár, február 1. 

Az orszás legmodernebbül berendezett 
magánklinikája sebészeti, szülészeti, 

bel-. ideg-, nő, stb. betegek részére. 
Röntgen, Guarz, Diathermia, villany- 

és vizgyógyászat. Nyilvános gyógy-, 
(kén, szénsav, stb.) kád- és gőzfürdő. 

(Kolozsvár.) Jogi és erköl- 
csi szempontból ritkán felmerülő 
kérdésben döntött a járásbiróság 

amikor a tör- 
vényes házasságban élő asszony- 
nak törvénytelen gyereke született. 

H. Józsefné - egy kereskedő 
felesége - 1928 elején megismer- 
kedett férje egyik harctéri barát- 
jával, 

nosával. A harctéri barát mind 
gyakoribb vendég lett s rövid 

néhány heti szereplése után 
kialakult a szokványos három- 
szög: férj, feleség és a házi- 

barát között. 

Az uj ismeretség leplezetlen 
vonzalommá, majd benső barát- 
sággá nőtt, mire az asszony merész 
elhatározással férje elé állott az 
őszinte vallomással: hogy 

elmegy hazulról, mert nem 
tud a barátja nélkül élni. 

Az uj szerelmesek összeköltöz- 
tek. A férj azonban ennek ellené- 
re sem egyezett bele a törvényes 
vállásba, az asszony lépését mind- 
össze egy könnyelmü, fiatalos bot- 
lásnak minősitette s azt mondta, 
ha kell, türelmesen vár a kijóza 
nodásra... 
A toleráns férj, aki a jelek sze- 

rint irtózik a botrányoktól és iz- 
galmaktól, türelemmel viselte is 

sorsát, sőt 

a társadalmi kapcsolatot to- 
vább is fenntartotta feleségé- 
vel és a házibaráttal, olykép- 
pen, hogy most már ő lett ven- 
dég az asszony uj háztartásá- 

ban. 
hogy teljes legyen a 

vigjátéki bonyodalom, a férjnek 
bemutatták a kültelki kereskedő 
volt barátnőjét, egy pénztároskis- 
asszonyt. Az árva férj az ex-barát- 
nőnél keresett vigasztalást és 

a bizarr négyes, baráti egyet- 
értésben jelent meg nyilváno- 
san is az ismerősök nagyobb 

mulatságára. 

1928 decemberében azután H. 
Józsefné bevonult egy szanató- 
riumba és egészséges fiugyermek- 
nek adott életet. Az ujszülöttet -- 
miután az asszony törvényes há- 
zasságban élt = természetszerüleg 
az apa nevére könyvelték. H. jó 
7sef tudomásul is vette ezt az aka- 
ratán és hibáján kivüli családi 
eseményt, azonban felszólitotta a 
barátját, hogy viselje az ügy kon- 
zekvenciáit s a hütlen asszonnyal 
szemben vállalja a szerelem gyer- 
mekéért az apaság kötelezettségét. 
A kültelki kereskedő nem retirál. 
hatott, megjelent a szanatórium- 
ban az asszony betegágyánál s 

négy tanu jelenlétében eskü 
alatt kijelentette, hogy ő az 
ujszülött gyermek apja, sőt 
kötelezvényt állitott ki, mely 
szerint a gyermek huszonne- 
gyedik életévéig vállalja is a 

gyermektartás költségeit. 
A házibarátból apává avanzsált 

Közben, 

egy kültelki üzlet tulajdo- 

vitzxa 

Marosvásárhelyi 
szanafórium 

Születhetik-e férjes asszonynak házas- 
sága alatt törvénytelen gyermeke? 

Gyermekifartásra köfelezfe a biróság a b5ütlen 
SGászibarátiot. - Kellemeíflenül végződölrtt a kel- 
lemesnek induló Sázassági négyszög 

kereskedő később, ugylátszik, meg 
bánta ezt a gesztust s 

már az első hónapban megta 
gadta a gyermektartás költsé- 
geinek fizetését. Annál is in- 
kább, mert mialatt az asz- 
szony gyermekágyban feküdt, 

Ő házasságot kötött volt ba- 
rátnőjével. 

a megcsalt barát ideiglenes vi- 
gasztalójával. 

A szerencsétlen anya igy a közé ya 1gy 
a bizonyos két szék közé került és 
jogi orvoslást keresett. Az ujszülött 
gyermek, H. Sándorka, a törvé- 
nyes apa nevét viselte, mint tör- 
vényes gyermek anyakönyvezte 
tett, tehát kevés valószinüség ki- 
nálkozott arra, hogy a biróság el- 
ismerje a gyermek törvénytelen- 
ségét. 

Az asszony végső elkeseredésé- 
ben mégis elhatározta, hogy 
pert indit gyermek és asszony- 

hogy H. 

tartás cimén s ügyvédje utján 
be is adta a keresetet. 

Igy került a biróság elé ez a nem 
mindennapos vigjátéki história. 
A biróság, bár megállapitotta; 

Sándor törvényes házas- 
ságban született, törvényes apja a 
volt házibarát és az egyéb körül 
ményekre, a szanatóriumban ki 
állitott és aláirt kötelezvényre és 

az igazi férj eskü alatt tett 
vallomására alapitva kimondta az 
itéletet, mely szerint 

a házibarát köteles a gyermek- 
tartás költségeit fizetni. 

És pedig a házasságban született, 
de házasságkivülinek elismert 
gyermek tizenhatodik életévéig 
köteles a természetes apa eljuttat 
ni a törvényes apa kezeihez az 
összeget. Ezenfelül pedig születési 

is kötelezte a biróság a bajbaju- 
tott volt házibarátot, aki az itélet 

t ellen felebbezést jelentett be. 

Az élesdi syilkosság relté- 
lyét még a héten megoldják 
a kolozsvári orvostani inté- 
zetben Embervér tapadi-e a gyilkos- 

sággal vádoli Biró Károly ci- 
pőjébeszés sporftőarisnyájábos 

(Kolozsvár.) Első amelet öt- 
venötös ajtó. 

Ezt az aánatómiai intézet szol- 
gája mondja, aki utbaigazit ben- 
nünket, hogy megérdeklődjük a 
vizsgálat eredményét az utóbbi 
idők egyik legelvetemültebb ket- 
tős gyilkossági ügyében, amelynek 
áldozatai mint ismeretesek - 
az élesdi Hercz házaspáv voltak, 

akiket gyilkosuk több fejszecsa- 
pással tett el láb alól. Az egész 
nyom, ami a gyilkosság tettesének 
megállapitására szolgálhat, az a 
pár elnyütt véres cipő és haris- 
nya, amelyek most a cluji tör- 
vényszéki vegyvizsgáló intézet re- 
tortái alatt fekszenek és várják, 
hogy a tudomány eszközeivel ál- 
nyomok keletkezésének történetét. 
lapitsák meg a rájuk tapadó vér- 

Szimpatikus fiatal orvos fogad, 

aki a legnagyobb készséggel vezet 
be a retorták világába, ahol tudo- 
mányosan akarják megoldani az 
élesdi rejtélyt: bünös-e Biró Ká- 
roly élesdi cipész, akit a borzal- 
mas kettős gyilkosság elkövetésé- 
vel vádolnak, vagy sem. Ez a su- 
lyos kérdés az orvos elbeszélése 
szerint minden valószinüség sze- 
rint még e hét folyamán eldől, 
csak az előkészités technikai bo- 
nyolultsága akadályozták meg a 
vegyészeket abban, hogy mindez- 
ideig nem állitották az igazságügyi 
hatóságokat lezért tények elé Biró 
Károly bünösségét illetőleg 

Ugyanis a fiolákban a vérhez 
hasonló vegyületet akarnak előál- 

"* 

litani, amelyet beoltanak két, er- 
re a célra előkészitett tengeri nyul- 
ba és ezután különböző vegyi el 
járások alapján megállapitják a 
Biró Károlynál talált cipő és ha- 
risnyákon levő vér eredetét. 
Ha bebizonyul, hogy valóban 

embertől szármzanak a harisnyán 
és cipőn talált vérfoltok, akkor ez 
egyuttal a tudomány teljes diadal- 
rajutását jelenti, amellyel győze 
delmeskedik a kriminológia a te- 
rületére tartozó, beteges aggyal el- 
gondolt és keresztülvitt bünesetek 
felett. (s. gy.) 

Lapárusitó 
asszonyokat fix fizetéssel felvesz a 

. e 

Mai Világ 
Kereskedelmi ügynikök szervez. 

kedése. A kolozsvári önállóan dol- 
gozó kereskedelmi ügynökök és 
képviselők két hét előtti összejö- 
vetelükön általános és speciális 
szakmai érdekek védelme céljá- 

ból a Kereskedő Tanács kebelében 
külön szakosztály megalakitását 
határozták el. Ugyanakkor elhatá- 
rozták, hogy a szakosztály ala 
kuló gyülését fő évi február 1-én, 
vasárnap d. e. pontosan 10 óra 

kor a Kereskedő Tanács i őtér 22. 
sz. II. em. helyiségében tartják 
meg. Erre a gyülésre ezuton meg- 
hivja az összes kartársakat és 
pontos megjelenést kér a Kerecs- 
kedő Tanács elnöksége 

. 3 

Ápolási dij netto: I. oszt. é50, II. oszt 

300, III. oszt. 150, III. osztályon összes 
költség orvosi dijjal együtt 6 napra bel 
szülészeti stb. esetekben legfennebb 
2000, operatio esetén 5000 lej. Szabad 

orvos-választás. 

Részletfizetésrel 
II1! 

Kimaradt női és férfi 
teélikabátok, vásznak, 
siffonok, damasztok, 
selymek szövetek, 
és minden divatcikk 
a legolesóbban sze 

m rezhető be 

Rotenberg 
Márfon cégnél 
Piata Carolina 5. a barátok 
templomávál szembe 

Kereskedő gyülés az 
üzletbérek ügyében 
(Kolozsvár.) A Kereskecő 

Tanács (Sfatul Negustoresc) veze- 
tősége f. évi február hó 1-én, va- 
sárnap d. e. fél 11 órakor Főtér 22 
sz. a. helyiségében taggyülést tart, 
amelyen az üzletbérek leszállitása 
érdekében meginditott mozgalom 
és a háztulajdonosok szövetségé- 
vel lefolytatott tárgyalásokról fog 

és anyatartási költségek viselésére eszámolni a kiküldőtt bizottsás 
Ugyanakkor a leszállitás tényle- 
ges keresztülvitele a tárgyalások 
levezetése, választott biróság 
igénybe vétele stb. tárgyában a 
szükséges utasitásokat is meg fog- 
ja adni a vezetőség. Tekintettel 
arra, hogy ezen életbe vágó fontos- 
ságu kérdés részletes megismerese 
minden kereskedőt érdekel. ezuton 
hivjuk fel Kolozsvár összes keres- 
kedőit, hogy saját jól fel fogott ér- 
dekükben a gyülésen feltétlenül 
jelenjenek meg. 

Véndiák-estély Zilahon 
A zilahi református Wesselényi 

kollégium véndiákjai a folyó év- 
ben is megtartják immár hetecik 
műsoros estélyüket február 7-én. 
szombaton a városi Vigadó disz- 
termében. A müsoros estély fővéd- 
nöke ezuttal is br. Wesselényi Ist- 
ván, ügyvezető elnöke, ugy mint 

azelőtt Kerekes Ernő, tb igazgató. 
Az estély muüsora az idén is ma- 
gas szinvonalu, élénk menetü szó- 
mokból van összeállítva és teljes 
mértékben igazolja azi a széles- 
körn érdeklődést, mely egy Szi 
lágy mint a szomszéd varmegyék 
ben megnyilvánul a zélahi véndiák- 
estély iránt. A müsort a Wesselé- 
nyi kollégium ifjúsága ltal ejő- 
adandó diákdalok vezetik be. 2- 
tán dr. Tapsony Endre r álit 
össze a diákélet szines darabjaiból 
hatásos mozaikot. Majd véndiák 
szereplők adnak elő egy gen élénk 
lefolyásu vigjátékot „Szenzáció" 
cim alatt. A tetszetős müsort a 
tánc megkezdése előtt szongotl 
Anci tánca zárja be Hanmza Jó- 
zsef zenekari kisérete mellett. Va- 
sárnap, február 8-án d. e 11 óra- 
kor hálaadó istentis telene gyül- 
nek össze a kollégium véndiákjsi 
a kollégium disztecrmében, ahol 
Kállay Dezső lelkész mond imál! 

Rögtön nyerhet 

10.000 
ha vesz 

Lejért egy RAPID sorsjegyet
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A csalások, lopások, vá 
MA vió 

Itóhamisitások és 
öngyilkosságok megduplázódtak 
Kolozsvárt az elmult esztendőben 

(Kolozsvár.) Az ügyészségen 
most készült el az elmult év bün- 
ügyeinek statisztikája, amely meg- 
döbbentő adatokat tartalmaz Ko- 
lozsvár életének mélységeiből. A 
bünügyek az 1929-es évhez viszo- 
nyitva meglepő módon megszapo- 
rodtak és a szaporulat különösen 
csalásoknál, Iopásoknál és hamis 
bukásoknál észlelhető. Ennek okát 
a kriminalisták a nehéz gazdasági 
viszonyokban látják, amelyek a 
könnyebb erkölcsü embereket, - 
akik már meguntak az élet nehéz- 
ségeivel küzdeni, a könnyebb 
pénzszerzési lehetőségek lejtőjére 
vitték. Igen érdekes viszont az a 
körülmény, hogyha a csalások és 
lopások száma emelkedett is, ez- 
zel szemben a gyilkosságok száma 
hatlározott csökkenést mutat. 

Akik a halálba menekülnek 

A nehéz gazdasági viszonyok- 
nak még egy jele érezhető a bün- 
ügyi statisztikában: az öngyilkos- 
ságoknál. Az elmult esztendőben 
ugyanis valósággal megkétszerező- 
dött az öngyilkosságok száma az 
előző évekhez mérten. Az élet küz- 
delmeiben megroppant idegzetü 
családapák, végső elkeseredésük- 
ben a halált választották, számo- 
san voltak az öngyilkosok között 
szerelmükben csalódott ifjak és a 
munkanélküliség elől a sirba me- 
nekülők. Az elmult év öngyilkos- 
sági eseteinek ötven százalékában 
azonban a nők is jelentékeny 
számmal szerepelnek és az élet- 
unt nők száma az öngyilkosoknak 
circa ötven százalékát teszi. 

Növekedett az államellenes 
cselekedetek száma 

Az ezerkilencszázharmincas esz- 
tendőben feltünően megnövekedett 
az államellenes cselekedetek szá- 
ma is. Egyetlen évben sem adtak 
annyi dolgot a kommunisták az 
ügyészségnek, mint tavaly. Az ál- 
lamellenes cselekedettel vádolt 
egyének közül számosat elitéltek, 
de számos olyan esét van még hát- 

Budapest legszebb pontján a 
Dunaparton. 

Uj vezetés mellett ajánlja : 
Előkelő, patinás szállódájának győ- 
nyörü szobáit a mai gazdasági vi- 
szonyoknak megfelelő polgári árakon 

Egy ágyas utcai P. 10-16-ig 
Egy ágyas udvari „ 6-10,, 

Kétágyasutcaidunaparti, 24-40 , 
Két ágyas utcai „20-21 , 
Két ágyas udvari „ 15-18 , 

A jobb szobák árai fürdőszobával 
értendők. Minden szobában hide 
és meleg viz, teleton és rádió. 

ÉTTERMI ÁRAK: 
Ceomplett reggeli: kávév. 

tea v. kakao egy tojással, 
vajjal és jam-el .. P. 20 

Kitünő ebéd vagy va- 
csora menü ,...... P.23.40 

Kitünő ebéd v. vacsora 
menü előétellel .... . P. 4 - 

Ezen lapra hivatkozással a 
szobaárakból külön engedmény 

Szobarendelés lehetőleg 2-3 
nappal előbb eszközlendő. 

Bristol szálloda szobáiból és ter- 
rasszáról a leggyönyörübb kilátás 
nyilik a Dunára és a budai hegyekre 

ra, amelyben még folyik az eljárás. 

A vasuti jegycsalók is szép 
számmal szerepelnek 

az ügyészség statisztikájában, mert 
a drága vasuti tarifa sok embert 
csábitott arra, hogy jegy nélkül 
próbáljon utazni. Előreláthatólag 

az ilyen ügyek ebben az esztendő- 
ben is sok dolgot fognak adni az 
ügyészségnek. 
A sajtóperek száma is megnö- 

vekedett 1930-ban és különösen a 
kisebbségi sajtó munkásai ellen 
inditottak számos esetben sajtó- 
pert. 

A szebenmegyei nagymérefü 
skárláfjárványnak 5af 6alálos 

áldozata van 
A szebenmegyei Sacel község- 

ben a megyei főorvosi hivatal je- 
lentése szerint eddig nem tapasz- 
talt méretü scarlatjárvány lépett 
fel. Eddig 34 sulyos megbetegedés 
történt, amelynek hat halálos ál- 
dozata van. A járvány meglepetés- 
szerüen lépett fel s alig két nap 
alatt pusztult el hat gyerek. A jár- 

e a 

ványt sulyosbbitja az is, hogy egy- 
idejüleg tiz tifusz megbetegedés 
történt és a scarlátjárvány átter- 
jed a Sacel község környékén le- 
vő falvakra is. A főorvosi hivatal 
utasitotta a járási főorvost, hogy 
milyen intézkedést tegyen meg a 
járvány terjedése és meggátlására. 

A volt közigazgataási vezérfelügyelő 
csirkeköltőgépéből az 1,200.00Ő le- 
jes kártéritési 

(Kolozsvár.) Fenti cim alatt 
az enyedi Török G. faárugyártól 
a következő helyreigazitó sorokat 
kaptuk, amelyeket a sajtótörvény 
idevonatkozó szakaszai értelmében 
közlünk: 

Párgariu Péter ur személyi ada- 
taival nem óhajtunk foglalkozni, 
ez minket nem érdekel, tényként 
akarjuk megállapitani azt, hogy 
nevezett urral semminemü társas 
viszonyt soha nem létesitettünk, 

csupán arra adtunk megbi- 

zást, hogy uj tipusu csirke- 
költőgépeinket árusitsa 

s az elárusitott gépek után bizo- 
nyos százalékot kötöttünk ki ré- 
szére, melyet a gépek vételárának 
kifizetése után kellett volna folyó- 
sitanunk, amennyiben az ügylet az 
ő közbenjöttével köttetik meg. Az 
általa 

eladott csekély számu gépek 
után járó százalékát nevezett 

ur meg is kapta 

tőlünk, semminemü követelni va- 
lója nincs és nem is lehet. 

Párgariu ur állitólagos kártéri- 
tési követeléséért a fent hivatko- 
zott cikk megjelenése idejében pert 
a kolozsvári törvényszéken nem 

inditott s igy b. lapjában megjelent 
cikk nemcsak ezen részében, ha- 
nem egész terjedelmében téves és 
részben valótlan alapokon nyug- 
szik. 

Párgariu ur összes járandósá- 
gait tőlünk felvette, ugyancsak 

felvette a katalógusok előálli- 

tási költségeit is, 

Gyelee eleeregeeelölegetek 

z ujjonan megnyilt 

„Szalon kávéház"-ban 
Str. Regina Maria (Deák Ferenc-ucca) 33. 
Forralt bor és bableves 
lesz kiszolgálva 
zenekara hangversenyez 

[ e a 

Szenzáció! 
ggy-g 

Virág Lajcsi énekes cigányprimás és 

összeg sohasem fog 
kikelni 

lévén az állása bizalmi, a mi bi- 
zalmunk azonban Párgariu urral 
szemben nyomós oknál fogva meg- 
szünt, ezért kénytelenek voltunk 
f. hó 6-án ajánlott levélben az el- 
adási megbizást tőle megvonni és 

megtiltani neki azt, hogy ne- 
vünkben bárhol eljárjon vagy 

ügyleteket kössön. 

Az ügy ilyen állása mellett Pár- 
gariu urnak lévén bőven ideje és 
türelme, hogy állitólag, de meg 
nem engedve, fteljesitett munkái és 
kiadásai cimén, egyszer több, más- 
kor kevesebb, de mindig jelentős 
summában tőlünk összegeket ki- 
vánjon, természetesen, mint meg 
nem érdemelt járandóságokat so- 
ha el nem ismertük s nem is fog- 
juk elismerni, ugy látszik 

az ügy pikáns oldalát ezzel 
igyekszik takarni, 

s ezzel akar kibujni felelőssége 
alól, jóllehet, több izben felhivtuk, 
hogy az ügy ezt a részét igyekez- 
zék sürgősen, becsülettel elrendez- 
ni, mert ha ezt nem teszi, 

a csirkeköltőkép részére nem 
pénzt, hanem valami egyéb, 

de mindenesetre nagyon kel- 

lemetlen dolgot fog kikölteni. 

A magunk részéről ezzel ezt az 
ügyet az ujságokban teljesen be- 
fejezettnek és lezártnak tekintjük, 
biróság előtt azonban folytatni 
fogjuk, hogy ha Párgariu ur köte- 
lezettségének nem tesz eleget. 
Fogadja Szerkesztő Ur nagyra- 

becsülésünk kifejezését. 
Török 6G. 

G jereeeegegegegere 
. 

ződményeket látunk. 

reste 

Gluj-Kolozsvár, február 1. 

Kozmefika 
Az eczemaáról 

I. Rész. . ; 

Egyike a legkellemetlenebb és leg. 
gyakoribb bőrbántalmaknak. Különösen 
férfiaknál igen gyakran jön elő, a bo. 
rotválkozás által történt fertőzés 
vetkeztében. 

Az eczéma nem egyéb, mint egy faj- 
tája a bőrgyulladásoknak, mely fertő. 
zés utján terjed. Mindazonáltal az is 
bizonyos, hogy az egyén hajlamossága 
szintén fontos szerepet játszik, mert ha 
borotválkozás alatt valaki eczémával 
fertőztetik, akkor az összes az napi 
vendégek meg kellene azt kapják, ami 
nincs ugy. Igy pl. szervezeti gyönge- 
ség, fehér vérsejttöbbség, érzékeny bőt 
stb. hajlamossá tesznek. Létrehozója 
valamilyen ma még ismeretlen fertőző 
csira vagy annak méreganyaga és eh- 
hez járul valamilyen fizikai, kémai, hő 
inger. 

kö. 

Az eczéma megjelenési formái sok- 
szor igen különfélék. Van pl. olyan 
alakja, mely a szőrzettel boritott he- 
lyeken jelenik meg: mellen, arcon (fér. 
fiaknál), fejen. Az ilyen hajzattal ösz- 
szefüggő eszéma zsiros tapintatu, hám- 
mal boritott és néha nedvező. 

Vannak megint olyan eczémák, mely 
nek kiütései összefolynak és ennélfog- 
va gyorsan terjednek. 

Azért emlitjük meg mindezeket, mert 

kezelésük más és más és majd megne- 
vezzük mindegyiknek a speciális 
gyógyszerét. 

Az ugynevezett gyors lefolyásu exzé- 
ma a bőrtakaró bármely helyén je 
lentkezhet, ahol is a bőr piros lesz, a 
véredények kitágulása következtében; 
a kiütések gombostüfejna gyságuak 
kezdetben, majd kiemelkednek, hólya- 
gocskák képződnek, melyek összefoly- 
nak és igy terjednek, viszketést okozva. 

Általános tünetként gyakran lázai 
észlelünk, továbbá a viszketegség kö- 
vetkeztében idegesség és álmatlanság. 
Ha az eczéma nemtörődömség követ- 

keztében nincs gyógykezelve, ugy to- 
vább tart és ekkor idült exzémáról be- 
szélünk. Vagy makacs esetben minden 
gyógykezelés ellenére átmegy idült for- 
mába. 

Az idült eczémánál a viszketegség 
mellett a bőr bőven be van szürődve, 
vagyis a vérsavó a bőr alá hatolt és a 
kiütések körül és fölött pikkelyes kép- 

Igen jellegzetes 
tünet az is, hogy a hólyagok, kiütések, 
emelkedések, nem egyformák, néha 
vörösek vagy pikkellyel födöttek, át- 
látszók. 

Az eczéma általános és helyi kezelé- 
séről, a különféle gyógyszerekről a kö- 
vetkező közlemény fog beszámolni. 

ÜZENETEK. 
4. B. Az a kezelés, amit eddig a sa- 

ját feje után folytatott helytelen és 
nagyon jól tette, hogy soraival felke- 

lapunkat. Ezentul a következő 
módon járjon el: mosdás közben kált- 
rányszappant használjon, de jól mossa 
le az arcát, utána meleg vizben. Ezen- 
kivül esténkint mossa meg az arcát és 
kenje be cold krémmel. A mosdóvizb: 
tehet rózsavizet. 

D. F. Vegyen 20 gram sárga vazelint! 
és keverje el 1 gram salycilsavval. Ev- 
vel esténkint kenje be arcát és előzőleg 
természetesen mossa le. 

J. H. Kezelésként emlithetem a ká- 
liszappannal való mosakodást és az 
arcnak naponként többszöri alkoholla. 
(70 százalékos) való lemosását. 

Drd. 
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Ha. 

áztámadásra 
észüli 

a világegyetem 
Valami titokzatos erőpel, ami látóhatá- 

runk és fantáziánkkal fel nem érhető 

6s mérhető magasságban állandóan fe- 

ettünk lebeg, palami nagyszerü dolog 

történt. Borzalmasan nagyszerü es hogy 

nost a Föld még él, az csak annak kö- 

negből álló és körülvett Eros bolygó, 

mielőtt a Földdel összeutközött polna, 

megrepedt és a kozmikus erők törbe- 
nyei szerint elzuhant a ovilágürbe. Szó- 
pal megállapitható az, nemcsak a csilla 

gászok, hanem a laikus közönség által 

is, hogy a piláge gyetem. gázlámadásra 

készült a Föld ellen, de a nagybomba az 

Eros még a cél előtt, szétrobbant. Hát 

z mégis csak borzasztó, hogy már a 

pilágür sem hagy békét ennek az el- 

uyomorodott emberiségnek, ennek az 
lkulturált emberiségnek, amelyik most 

éppen nagyban gyártja a gázmaszkákat 

közönséges földi gáztámadásoktól 

paló félelmében. Mindenesetre akármi- 

lyen messzire is robbani tőlünk az 
Eros gáztömege, talán még a közelség- 

ben sem lett polna olyan borzalmas, 

mint az az ambició, amellyel ma a pi- 

lág éppen a remekül irtó cián- és nitró- 
együleteket gyártja. A különbség csak 

éppen annyi lesz, hogy ettől annak ide- 

jén, nem. a csatangoló bolygók, hanem 

föld, fog felrobbani. (z.) 

Gyergyaszentelő Boldogasszony 
napján nyitva tarthatnak az üzle- 
ek. A kolozsvári rendőrkvesztura 
közlése szerint február 2-án, Gyer- 
yaszentelő Boldogasszony napján 
hivatalos ünnep van, azonban az 
izleteket nyitva lehet tartani. Az 
ilami hivatalokban munkaszüne- 
et tartanakk 
Egy, év alatt csak 65 ezerrel sza- 

orodott Ausztrália lakossága. 
ondonból jelentik: Ausztrália la: 
kossága oz elmult év szeptember 
égén 6 millió 456 ezer 426 ezer 

olt. Az 1929 szeptember 30-iki 
élekszámhoz viszonyitva a szapo- 
ulat 65. ezes 071. 
Szteájboa léptek a barc ellonai 

Hákok. Madridból jelentik: A fő- 
skolai diákság ma Barcellonában 
s sztrájkba lépett. 
A szovjetparlamentjét összehiv- 

ák. Londonból jelentik: A moszk- 
fai Tass távirati iroda jelenti, 
hogy a taná cskongresszust már- 
ius ötödikére hivták össze Moszk- 

ába. 
Hazzérkezett a lengyel külügy- 

miniszter. Varsóból jelentik: Za- 
eszki pPárisból visszaérkezett. 
Szerdán a szenátus külügyi bizott- 

ágában beszámol a genfi népszö- 
etségi ülésszakról. 

Rö gtönnyerhet 

TI 
ha vesz egy 
RAPID 
sorsjegyet 

zönhető, hogy a megsürüsödött gáztö- 

több 

Erdélyben elsönek berende- 
DSON Em e z ülmszinház 

mA, V.ILAG 

Négy emelet magasságban 
szakadi be asz épület az égő 
felőőkarcolói menfő fizolfók 

alafi 

(Newvork.) A Broadway 
egyik tizemeletes épületében tüz- 
vész pusztitott. Több tüzoltó égési 
sebeket és füstmérgezést kapott. 
A negyedik emelet magasságában 
tüzoltók és több fotoriporter alatt 
leszakadt a helyiségek padlója s 

az omladékok és az épület levált 
vastraverzei egymás után ütötték 
át a harmadik és a második eme- 
let padlóját is. Tizenhét sulyos se- 
besültet kellett kórházba szálli- 
tani. 

eeeeeeeszesesesessesseseseeeesetezteseseseesteTtosees 

Nem lesz malom 
kényszerszindikárfus 
(Bukarest.) Madgearu föld- 

mivelésügyi miniszter fogadta a 
sajtó képviselőit, akiket tájékoz- 

tatott a gabonaértékesitési tör- 
vényjavaslatról. A miniszter kije- 
lentette, hogy a malmok szindiká 

tusa csak lehetőségként van a tör- 
vényjavaslatban felemlitve, de nem 
lesz kötelező a szindikátusi tagság. 
Az ipar- és kereskedelmi miniszter 
közelebbről rendeletet fog kiadni 
az árkar tellek szabályozására 

Magyarok nyerfék a páros kor- 
csolyászás világbajnokságát 
(St. Moritz.) A női mükorecsa- 

lyázó világbajnokságot ezuttal is 
Sonja Hennie nyerte fölényesen. 
Második helyre került a bécsi 
Fritzi Burger és harmadik lett a 
esesee 

szintén bécsi Ilse Borovski. A pá- 
ros világbajnokságot a magyar 
Organista-Szalay pár nyerte a 
szintén magyar Rotter-Szolás pár 
előtt. 

Kornmunisíaiizelm ek 
miaf kicsapfak az isko- 

lából föbb fanulóf 
(Bukarest) A közoktatás- 

ügyi miniszter rendeletére kizár- 
ták az ország összes középiskolái- 
ból a kisenevi és sorocai liceunmok 

mövendékét kommunisia 

üzelmek miatt, továbbá a buka- 

resti Spiru Haret liceum több ta- 
nulóját tanáraikkal szembeni en- 
gedetlenség következtében szintén 
kicsapták az iskolából. 

Hejgta szurkálfta kétmunkás- 
fársál mer pifája fáraadái 

peliik 
A csikmegyében levő Gyergyó- 

alfalu lakóinak igen nagy része 
erdőmunkálatokból él és részben 
az ottani közbirtokosság erdeit 
irtja, részben pedig a község ha- 
tárában levő Ofa fatelepen dolgo- 
zik. Ezen a fatelepen történt aztán 
tegnap egy részleteiben is meg- 
döbbentő dráma. 

Baric Péter 36 éves alfalusi la- 
kós az Ofa telepen, mint előmun- 
kás dolgozott. Tegnap a kora reg- 
geli órákban két munkásnak, a 25 
éves Balos Gergelynek és Magyari 
Márton 25 éves fiatalembernek va- 
lamilyen utasitást adott a munká 
latok körül, amelyet ezek vonakod- 
tak teljesiteni. Ebből azután a há- 
rom ember között szóváltás kelet- 
kezett és a két fiatalember fado- 
ronggal támadt Baricra. A hatal- 
mas erejü Barice azonban neni 
ijedt meg a két fiatalembertől, 
kést rántott és a dulakodás hevé 
ben mind a kettőt leszurta. Balos 
Gergelyt a szurás a szivén érte és 
azonnal meghalt, Magyari Már- 
tonnak pedig a kés a tüdejébe ha- 

1 hangos, 1 néma film 
I. Vad orchideák 

11 felv. (Hangos film) 
Fősz.: Greta Garbo 

II. Szerelmi álom 
9 felv. 

Fősz.. Joan Crawford, Nils Ascher 

Szombaton d. u. 3 órakor ifj előad. 
Alvinczi huszárok 

D. u. 6 órakor, Mozielőadás 
I. Alpesi tragédia 

II. A játékosné 

Este fél 9 órakor: Az okos mama 
Operette ujdonság először. Este 9 órakor: Tommy és Társa HAMLET 

. 

MAGYAR SsSZINHA 
lötna 

tolt és haldokolva szállitották be 
a gyergyószentmiklósi közkór- 
házba. 
A gyilkost letartóztatták és a 

nyomozás során megállapitották. 
hogy Baric halálos ellensége volt 
mind a két fiatalembernek azért, 

mert régebben udvarolt a Balos 
Gergely nőtestvérének, aki inkább 
lett felesége a másik áldozatnak, 
Magyari Mártonnak. Emiatt a há 
rom ember között ellenségeskedés 
támadt s a tegnapi drámát meg- 
előző vitát is Baric Péter piovokál- 
ta, hogy végezzen gyülölt ellensé- 
geivel. Baricot beszállitották a 
csikszeredai törvényszék foghá- 
zába. 

Eldugulásolkai, 

aranyeres, vese, máj és reumatikus 
fájdalmakat gyorsan és könnyen gyó- 
gyit a szervezet megtálmadása 
mélkül, természetes uton, az UNN- 
VERSAK TEA. Egy doboz ára 95 
lei. Kapható: Farmacii si Droguerii 
Labor ,M A LA RI N" Bucuresti- 

Vasárnap d. e. 10 és fél 12 órakor 
kor mozimatiné. 

D. u. fél 3 és negyed 5 
mozielőadás. 

órakor 

D. u. 6 órakor: Az okos mama 

5 
t 

Időjárás. Budapestról jelentik: 
A meteorológiai intézet időjárás- 
prognózisa szerint észak felől a 
hőmérséklet csökkenése várható 
esetleg egyes 

vazással. 
helyeken gyenge ha- 

A Balkán-konlerencia megkez- 
dését a bolgárok késleltetik. Sza- 
lonikiből jelentik: A Balkán-kon- 
ferencia tanácskozásait ma még 
nem kezdették el, mert a bolgár 
delegáció nem érkezett meg idejé- 
ben Szalonikibe. 

Az angol rádió közvetiti a bu- 
dapesti opera zenekari hangverse- 
nyét. Londonból jelentik: A Daily 
News Chroniele értesiti olvasóit, 
hogy az angol rádió február 11-én 
Budapestről közvetiti telefonvona- 
lon az operaházi zenekar hang- 
versenyét. A szárazföldi telefon- 
kábel hossza Budapest Calais kö- 
zött 900 mértföld. 

Mussolini boldog, hogy az őt 
megsértő amerikai tábornokot had- 
biróság elé állitják. Rómából je- 
lentik: Mussolini a vwashingtoni 
olasz nagykövethez utasitást kül- 
dött s kérte, közölje Stimson ame- 
rikai külügyi államtitkárral, hogy 
az amerikaiak igazságérzeté hez 
méltó elégtételadást örömmel el- 
fogadta és a Butler tábornok ré- 
széről elhangzott sértések ügyét 
végleg lezártnak és elintézettnek 
tekinti. 

Piscatort, a hires rendezőt ndó- 
tartozás miatt letartóztatták. Ber- 
linból jelentik: Erwin Piscator 
rendezőt 20 ezer márkás adóhát- 
raléka meg nem fizetése miatt le- 
tartóztatták. 

Februárban kezdődik a téli miun- 
kásolimpiász. Bécsből jelentik: A 
második téli munkásolimpiász 
február első napjaiban kezdődik 
a stájerországi Mürzzuschlagban. 
Az olimpiászon osztrák munkáso- 
kon kivül finnek, lettek, svájciak, 
németek, csehek és magyarok 
vesznek részt. 

Bizalmat szavaztak a francia 
kormánynak. Párisból jelentik: A 
francia kamarában a kormány- 
nyilatkozat vitája után a szava- 
zásnál 312 szavazattal 258 ellené- 
ben bizalmat szavaztak a 
kormánynak. A kormánynyilatko- 
zatot Bérard igazságügyminiszter 
olvasta fel a szenátus ülésén. A 
szenátus a vitát csak kedden kezdi 
meg. 

A nyomor árnyékában tobzódik 
a jólét. Budapestről jelentik: De- 
recskén Börzsök főbiró esküvői la- 
komáján ezer vendég vett részt. A 
vendégek elfogyasztottak egy ök- 
röt, három disznót, kétszáz nyu: 

lat, ötszáz tyukot, rengeteg tészta- 
nemüt és megittak háromezer liter 
bort. A főbiró Derecske legmodó- 
sabb gazdájának, Porkoláb And- 
rásnak leányát vette el feleségül 

Tárgyalják az amerikai szesz- 
csempészek ügyét. Lóndonból je- 
lentik: Az amerikai biróságoknak 
sok munkát ad a karácsonyi és uj- 
évi szeszcsempészek bünpereinek 
letárgyalása. A csempészek nagy 
leleményességgel dolgoztak és még 
rádiókészülékekben is találtak a 
prohibiciós rendőrök szeszesitalt. 

OPERA ÉsS N. SZINHÁZ 

Szombaton 19831. jan. 31-én. 
Cand vrea femeia 

Vasárnap, 1981. február 1-én 
d. u. 3 órakor 

Jancsi és Juliska 
Este fél 9 órakor 

Laval 



MA vce lüuj:Kolozsvár, február 1. i " " . ű s megés . sezems 

. Hallgatva lovagoltak alkonyatig, ak- . 
Kossuth Lajos futára ; kor pihenőt tartottak egy domlos Fogadjunk. . 

iria: Kovách László Történelmi korrajz Ha jól tájékozódom mondotta 
z Kossuth szolgájának bent vagyunk 283). 

már azon a területen, amely nemcsak = Keveset tudok róla. Együtt szol 
gáltunk a bécsi házi ezrednél. Ezelőtt 
egy évvel hirtelen eltünt a szemünk 
előtt. A parancsnokunk másnap levelet 
kapott, amelyben Bencsics bocsánatot 
kért hirtelen történt távozásáért, az- 
után kijelentette, hogy lemond a grófi 
rangjáról, nagy utra megy, hogy meg- 
ismerje az emberi szenvedések nye- 
meoruságok máélységeit. És ha majd 
visszatér, életét arra fogja áldozni, 
hogy a szegényeken és nélkülözőkön 
segitsen. Levelében utalt arra is, hogy 
felossza közöttük a vagyonát s mint a 
szegények patrónusa akar Isten dicső- 
ségére dolgozni. 

Bencsics lélegzetét visszafojtva hall- 1 ma száraz bükk vagy gyertyán- lei. Vegetarianus Étterem, Cluj, bankok keresete a régi maradt, haba gatta végig az elhangzott szavakat tüziia apritva és házhoz szállitva Str. Regina Maria 48. nagyon elzárkóznak az üzletkötésektől: 
Agyában már uj terv, uj lehetőségek 100 kig. ként Lel 80 = Rögtön megérti: A szegény emfe születtek meg, uj gaztett hálóját kezd- Ölenként Lei 1200 ERÁSZOS padlóju két utcai fál- bekopog a gazdag ajtaján és alamizsnai te szövögetni. Egyelőre lemondott ar- Telefon: 10-11. Balázs cégnél T. szuterin szoba kiadó. Görögtemplom- kér. A gazdag nem ad neki, mire a sze ról. hogy Aggházy leányát elrabolja 

Milusz számára, mert ugy vette észre, 
hogy nagyobb ügy várakozik rá. 
- És ha szabadna kérdeznem, köze- 

lebbit nem tud róla mondani?... jelen- 
leg hol tartózkodik rokonom? 
- Loegutoljára Európában volt a 

francia udvarnál. Bencsics gróf ugyan- 
is keleti utazásai alkalmával felfedezte 
az aranycsinálás titkát és talmálmá- 

jár az Athenaeum 1930as peszi. Egy felnőít ember egy lejéré 
nyát felajánlotta a franciáknak. Ter- ternél. i ege a . nem hajol le. Ellenben ha egy felnőti es ekkor sem fogadott el 3 i c Figyelem! Zálogházi árverés feb- leejt egy ötszáz lejest valami piszkos 1 almat. 

. . z z ; j szi. N. sí 
Bencsics homlokán kidagadtak az I50 oldal, sok képpel annak, aki ruár 12én reggel 8 órakor a Ko- helyre kaiol és felneszi é zár erek szaporán lélegzett s a szeme Portóra bélyegben ro leit beküld, lozsvári Népbank és záloghitelin- Ha az Úristen, aki nagyon gazdag, fe ugy járt egyik férfiről a másikra, mint 

a kereken forgó kut. 
- Énrthetetlen előttem, nem vol csa- 

tek, hogy Réder ezredessel megbeszél. 
jék azokat a mozdulatokat, amelyek a 
háboru meginditásával voltak kapcso- 
latosak. ; 

hirdethetmek. 

4-71. Tegyen próbarendelést! 

BIZTOS POLOSKAMALAL 5 ej 
üvezje. Kapható Demeter C. gyógy- 
szertárában, Claj, C. Motilor 2. 

ingyen 

vagy 100 leiért könyvet vesz és e 
hirdetésre hivatkozik. 

könyvkereske- 

a 

Ebben a rovatban minden szó 1.50 lej Vastagabb betüvel szedve 4 lej. 

DUMPINGFÁT VEGYÜNK! Pri- 

a martalócok szabad prédája. hanem 
a császári csapatoknak is 

helye ... vigyázzunk tehát, mert köny- 

nyen veszély érhet mindkettőnket. 

ETÉSEK 
A legkisebb apróhirdetés 15 leji - Állást keresők félárom 

Vegeterianusmenü 3 fogásos 25 

ucca 5. sz. 

EGY 20 éve fennálló jóforgalmu 
vendéglő nyugalombavonulás miatt el- 
adó. Heltai-u. 16. Értekezni ugyanott. 

KERTIMUNKÁS házaspárt keresek 
Donáth-utra, lakást és kisebb fizetést 

Házmes- közt, lorga-Jókai-u. 5. sz. 

tézet R.-T.-nál, Szép-u. 1 

Minden szegény ember kaphat 

felvonulási 

adok. Jelentkezhetni naponta 2-3 óra 

nil 

- Fogadjunk Pancser, el sem heszi 
ha mondom, kipáncsi vagyok rá, hogy 
most, mikor mindenkinek lecsökkent a 
jöbedelme, hogyan van az, hogy egyes. 

sgény igy szól hozzá: 

„Nézze, uram, ha maga ad nekem va 
lamit, én bebizonyitom magának, hog 
maga sohasem lesz szegényember. 

„Na jó, hát itt van egy ezres, haii 
juk. 

A szegényember leül és igy szól: 

„Hát figyeljen ide. Ha egy gyerek i- 
ejt egy lejt a sárba, megkeresi és fel- 

ejt egy milliót egy olyan piszkos hely 

re, mint maga, egészen biztos, 
nem fogja a piszokból felvenni." LEp A GE dés, Ciuj-Kvár egy jó ebédet 18-22 lejért Moldo- - Szóval ezért keresnek milliókai a ládja? .. nincs gyermeke! hem ván-étteremben, Malom-u. 16. bankok? maradt utána semmi vagyon? 

" - Ebben maradunk. Bencsicst különösen ez az utóbbi 
Megnyilt az uj paplanüzlet! Pap- kérdés érdekelte. 

Damjanich kissé elgondolkozott, az- 
után igent intett. 
Várjon csak, hadd gondolkozzam ... 

HMerkovics Fenő 
uridivat szabó. Hazai és 
külföldi szövetek, valódi 
angoi szövetraktár 

lanoki madrácok, tollpárnák leg- 
olcsóbb bevásárlási forrása, Bó- 
lyai-u. 2. 

Jackie Coogan öeese is filmszi- 
nész Bett. Londonból jelentik: 
Nevwyorki jelentés szerint Jacki : , firuhá ! őnyö . . lo0gan öccs t, aki most öt 

Ha jól emlékszem, Armand gróf meg- Férfiruhá at rendelésre a legelőnyö- Báliruhák, jelmezruhák, kosztü- Coogan pesse, Róber : . házasodott és egy gyereke van. sebb feltételek meljett készit A mök legolesóbban Jókai-u. 9. ajtó éves, filniszerepet npott. re Kis szünet következett, amely után Cuj- I olae evar 5. Divatszalonban készülnek. remélik, hogy világhirü bá y Klapka vette át a szótt 
-Amint visszaemlékszem egy hirre, 

amelyet a külföldi lapokban olvastam: 
ugy tünik fel előttem, hogy Armand 
gróf meghalt Párisban. 
- Egy van!.. hagyta helyben 

völt Bolyai- és Szentegyház-u. sarok 

Nagy választékban férfi és női 
jelmezruhák kölcsön kaphatók. 
Reg. Maria 24. 3-ik ajtó. 

A Diana gőzfürdő heti sorrendje: 
Szombat egész nap férfiaknak. Va- 
sárnap délig férfiaknak. 
szünet. Kedd egész nap férfiak- 
nak. Szerda egész nap nőknek. 

Hétfőn; 

nyomdokaiba lép és épugy beféer 
kőzik a közönség szeretetébe, miat 
Jackie. 
A szilégiai terrorcsapatok vezé- 

rét fogadia a lengyel köztársaság 
elnök. Varsóból jelentik: Mosz Damjanich. Most jut eszembe, hogy Keresek egy kiadó üres szobát a Csütörtök délelőtt férfiaknak. Pén- ciszki köztársasági elnök kihallga amikor az aranycsinálás titkát ayil- belvároshoz közel. Cim a „Mai teken egész nap férfiaknak. Kád- táson fogadta Strawinskit, a felső- vánosságra hozta, óriási versengés in- 

dult meg Bencsics találmányáért Ceo- 

Világ" kiadójában. fürdő mindennap reggel 6-tól este 
8-ig nyitva. 

sziléziai kormányzósági 
aki elnöke a sziléziai szabad fel 

elnököt 

hog 

: álliton ás sajá ő ak is, kiknek szere- 

dálóival párhuzamosan ellenségei is Inugyen szállitom házhoz saját kelő csapatoknak is, kil ne szaporodtak és ha hinni lehet a kó. autómmal marosmenti zamatos aN b e pét a választások alkalmából a ne sza hireknek, nem természetes halál ve- Rizling bort 20 lejes egységárban regrel akor nyilvános rverés ilt- met panaszirat a Népszövetség 
dett véget életépek, 10 literes rendelésnél. Esztegár, Árverés napján ujitani hatóságilag ti előtt sérelmezte. Bencsics megtörülte izzadó homlokáz Korona" vendéglős tacs ep ne nnaessaamee Bercivával elvágta a torkát. 
Maga elé meredt, sasszeme előtt már E . . Kötött . öttá : eikmegye ekaán Eauia határtalan gazdaság, jólét, fényes pom- : : ndrás éves földmivelési nap. pa bontakozott ki. N 1 di vat ] 0i0 Szov fu i számos tegnap peretvával l Még kérdezni akart valamit, de eb- 

i a torkát. Mire felesége ráa adt az A ben a pillanatban megszólaltak a kür- Szabó lenődlvalkülönleges fek nagy. Blatt kötoa ezyt telniksóltari öngyilkos elvérzett. A ég tök. dinand (v. Wesselényi-u.) 5. Telefon 570. Szerezhet be harisnyát, keztyüt és kötött megállapitotta, hogy Kania nye kKiadól... rontott be egy ka- árut. Fötér 13 mor itt élateblála tona a vendéglőbe s azzal már szá- női divat különle. eemessasmazamensesese seszteszassan ngo turis atasz ája guldott is tovább, hogy felverje a tá- Gólya Aruház gességek n ruhá- : Edé : Bernből jelentik: A jungsfranjocih 
bort. xa. Cal, keg, Ferd. 11. (v. Wesselényi-u-) : ny-Uveg közelében 6 angol turista hóziva 

a . 
A két tiszt azonnal talpraugrott, kar- 

dot kötött és kisietett az uccára, hogy 
parancsot kérjen az ezredestől. 

Bencsics utánuk rohant, egy kérdés 
még a nyelvén volt, de mire utólér- 
hette volna Damjanichékat, katonák 
álhák el az utját, akik között elvesz- Kész férfiruhák áru- : . E ; ; 
tette szeme előtt a tiszteket. háza U szabóság. Piata Unirii Főtén 14 : Köny v -paplir : Vilamossági Vállalat nul ; Ferd. 41. . Katz és fia raktár Mérték uláni ana Keszey Albert Könyv- és papir- vállalja az összes villamossági 

A4agházyt elfogják. bóság. Piata Unirii (Főtér) 10. Telei: 8-34 kereskedése, anti- és erődtviteli munkákat. Kossuth és az öreg Berec mihelyt el- 
hagyták a Karosicza menti vendéglőt. 
sebes iramban száguldottak át a sikon. 
Első megállóhelyük Mihályfalva lett 
mvolna. Onnan peidg ők is Brótba siet- 

Telefon: 8- 

Neumann M. utóda Boschán Géza, 

.
.
.
.
.
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A kétnia legujabb vivmánya 
azerint fest, tisziit 

Czink, Cluj 
Lepsge 
műszer, füzetek stb. áruház. K zékeket. ee ér jegy- 

szerelési 
cikkek, üveg és porcellán áruk. 
evőezközök. Calea Regele Ferdinand. Fő- 
postával szemben. . 

é 

guariuma és nyomdai munkák felvételi 
helye, Plata Unírii (Főtér) i 

könyv, zenemű, (kotta), papir, 
iskoltkönyrele rses nin 

tarban szerencsétlenül járt. 
kettőt sikerült közülök élve meg 
menteni. 

OTICZKY.KELEMEN GYULA 

Csak 

ee serse ; 

„Edison" 

Ésők, Csilmárok, vasalok 
legolcsobb beszerzési forrása. 
Selyemlámpák bevonása, 

eiciós szerkeszté: 

Nyomatott sz URANIA könyvnyomdai műintézethen, Cluj, Str. Baron L. Pop (v. Brassai-a.) 10 


